
 CEGLÉDI VÁROSI ÜGYÉSZSÉGNEK! 

Abony lakossága megelégelte az értékeit, javait fosztogató tolvaj bandák randalírozását! 

Bíztunk  és  bízunk  a  törvény  következetes  szigorában,  azonban  a  Ceglédi  Városi 
Ügyészség legutóbbi, városunk közbiztonságát érintő döntésével megingatta hitünket.

Az  elmúlt  héten  az  Abonyi  Rendőrőrs  beosztottjainak  kitartó,  lelkiismeretes 
munkájának eredményeképpen bűnügyi  őrizetbe  került  egy,  az  abonyiakat  több éve 
rettegésben tartó, az agresszív eszközeiről és módszereiről elhíresült bűnöző csoport. 
A  rendőrök  hihetetlen  mennyiségű  bűnjelet  tudtak  lefoglalni,  a  sorozatbetörésekre 
specializálódott banda tagjainak lakásaiban. 
A  bűnjelek  egy  részének  a  rendőrük  megállapították  a  tulajdonosait,  mely  alapján 
bizonyítható, hogy a csoport tagjai követtek el sérelmükre bűncselekményeket. 

Tudjuk, hogy nagyon sok lefoglalt bűnjelet még nem sikerült azonosítani. 
Tudjuk, hogy a csoport tagjai korábbi bűncselekmények kapcsán is büntető eljárás alatt 
állnak. 
Tudjuk,  hogy  a  bűnöző  csoport  tagjai  rendszeres  anyagi  haszonszerzés  végett 
fosztogatták, fosztogatják vagyontárgyainkat. 

A  Ceglédi  Városi  Ügyészség  talán  nem  tudja  ezt,  hiszen  a  tisztességes,  bérből  és 
fizetésből élő, törvénytisztelő abonyi lakosok mély megdöbbenésére, 

NEM TALÁLTA ELÉGSÉGESNEK A RENDŐRSÉG NYOMOZATI EREDMÉNYÉT 
A GYANÚSÍTOTTAK ELŐZETES LETARTÓZTATÁSÁNAK 

KEZDEMÉNYEZÉSÉHEZ!

Úgy  érezzük,  hogy  az  ügyészség  a  törvény  adta  jogával  nem  élt  és  olyan  veszélyes 
bűnözőket  helyezett  szabadlábra,  akik  korábban  házilag  gyártott  vastüskékkel 
veszélyeztették közvetlenül az őket üldöző rendőrök életét, testi épségét, továbbá akik 
korábban  sem  rettentek  és  nem  rettennek  vissza  a  cselekményeiket  észlelő  tanúk 
megfélemlítésétől. 

Abony lakossága fél! Félti az anyagi javait, életét, saját és hozzátartozói testi épségét. 
Félnek  a  sértettek,  hiszen  a  gyanúsítottak  szabadlábra  kerültek.  Félnek  a  bandától, 
rettegnek a feljelentés és tanúskodás utáni bosszútól! 

Szabadulásuk után a bűnözők gépkocsijukba ültek és többször végighajtva a városon 
lakosságunk,  sőt  rendőreink  arcába  nevetve  tudatták,  hogy  semmit  sem  tehetünk 
ellenük. Törvényesen.

Kérjük, sőt követeljük, hogy az ügyészség vizsgálja felül korábbi döntését és városunk 
lakásságának  megnyugtatására,  a  bűntető  eljárás  befejezéséig  korlátozza  személyi 
szabadságában, szabad mozgásában a bűnöző csoport tagjait. 

Alulírott abonyi lakosok, valamennyi tisztességes abonyi polgár nevében.  


